


«Математику уже 
затем учить надо, 

что она ум в порядок 
приводит»

М.В.Ломоносов



Носил орехи бурундук,
По два за каждою щекой.
Насыпал доверху сундук 

–
Не будет голоден зимой.

2⋅2=4



Дарит бабушка-лисица
Трём внучатам рукавицы:

«Берегите не теряйте.
Сколько всех, 

пересчитайте»

2⋅3=6



Мышка зёрна собирала,
По два зёрнышка таскала.

Принесла девятый раз
Какой у мышки стал запас?

2⋅9=1
8



Тема урока:

Действие 
умножения

Цели:
Мы продолжим…
Закрепим…



7+8+8+6= 8+7+5+8=
17+13+4+4+4= 6+6+6+6=
9+5+1+5+5= 24+24+24+26=
3+3+3= 4+4+4=
9+8+8+8= 7+7+7+7+7+7=
8+8+8+8+8= 5+5+9+5+8



3+3+3=
8+8+8+8+8=

6+6+6+6=
4+4+4=

7+7+7+7+7+7
=



3⋅3=9
8⋅4=32
6⋅4=24
4⋅3=12
7⋅6=42



ВЗАИМОПРОВЕРКА
:

2+2+2+2+2=10
4+4+4=12

7+7+7+7=28
5+5+5=15

9+9=18



1 вариант:
5+14+70=89
70-3-20=47
2 вариант

7+13+26=46
80-4-6=70



Имя, Фамилия

1) 3+3+3+3+3+3=3⋅
2) 12+12+12-7=     ⋅3-7
3) 15+15+15+15=15 ⋅
4) 4⋅    -2=4+4+4-2
5)    ⋅4=10+10+10+10



Домашнее задание:

стр.50 №3,6



Я сегодня на уроке
узнал…
научился…
могу…


